
9
15
20

5
12

25

Á

Á

À À
7 H10 +0,058

7

6 ±0,2

2,5

7 ZC11 -0,187
-0,097

0,
5õ

45
°

11

Â

Á-Á

60°
60°

À-À

 6 ôàñîê
0,5õ45°

 6
 î

òâ
. 

Ì4
x0

,7

Â  (5 : 1)

1. H14; h14;±IT14/2.
2. Íåóêàçàííûå ðàäèóñû ñêðóãëåíèé R=0,5...1ì.ì.

Ra3,2

Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäïèñü Äàòà
Ðàçðàá.
Ïðîâ.

Í. êîíòð.
Óòâ.

Ëèò. Ìàññà Ìàñøòàá

Ëèñò   Ëèñòîâ

Èí
â. 

¹
 ï

îä
ë.

Èí
â. 

¹
 ä

óá
ë.

Ïî
äï

èñ
ü 

è 
äà

òà
Ïî

äï
èñ

ü 
è 

äà
òà

Ñï
ðà

â. 
¹

Ïå
ðâ

. ï
ðè

ìå
í.

Âç
àì

. è
íâ

. ¹

Êîïèðîâàë Ôîðìàò À4

2:1

Ôèëèàë ÎOO «Þ Áè Ñè Êóë - Á» 
«Çàâîä õîëîäèëüíîãî îáîðóäîâàíèÿ»

Âòóëêà
 1

Äóá

Ò. êîíòð
Þðàñîâ
Çóáåõèí

Ïàâëþ÷åíêî
ßêèìåíêî

ÂÊØÓ300568.033
1

0,020

Ïðóòîê Ä16.Ò ÊÐ20Ï ÃÎÑÒ 21488-97

ÂÊØÓ300568.033


	Лист1
	Чертежный вид1
	Разрез Б-Б
	Разрез А-А
	Местный вид В (5 : 1)


